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КМЕТ НА ОБЩИНА АПРИЛЦИ 

/БЕНКО ВЪЛЕВ/ 
 

 

Д О К У М Е Н Т А Ц И Я 
  

ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ПО РЕДА НА ГЛАВА 8 А ОТ ЗОП ЗА 

ВЪЗЛАГАНЕ ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА 

С ПРЕДМЕТ:  

 

„Избор на изпълнител за извършване на СМР на обекти „Аварийно-

възстановителни работи на мостово съоръжение на ул. "Вълко Йонков", 

гр.Априлци” и „Изграждане на подпорна стена - Злиевци и нормализиране 

на достъпа до централната градска част на гр.Априлци” 

 

ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ: 

 

Обособена позиция № 1: „Аварийно-възстановителни работи на 

мостово съоръжение на ул. "Вълко Йонков” 

Обособена позиция № 2: „Изграждане на подпорна стена - Злиевци и 

нормализиране на достъпа до централната градска част на гр.Априлци” 
 

  



ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА 

1. Обект на поръчката: Строителство, по смисъла на чл. 14, ал. 4, т. 1 от Закона за 

обществените поръчки. 

2. Предмет на поръчката: „СМР на обекти „Аварийно-възстановителни работи на мостово 

съоръжение на ул. "Вълко Йонков", гр.Априлци” и „Изграждане на подпорна стена - 

Злиевци и нормализиране на достъпа до централната градска част на гр.Априлци”. 

Предметът на обществената поръчка е обособен в две отделни позиции, съответно: 

2.1.  Аварийно-възстановителни работи на мостово съоръжение на ул. "Вълко Йонков 

2.2. Изграждане на подпорна стена - Злиевци и нормализиране на достъпа до централната 

градска част на гр.Априлци 

3. Източник на финансиране и Описание на предмета на обществената поръчка: 

3.1. Източникът на финансиране е с одобрени средства от републиканския бюджет от 

междуведомствената комисия за възстановяване и подпомагане към Министерски 

съвет – ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 82 от 06.04.2015 г.. за одобряване на допълнителни 

разходи/трансфери от резерва по чл. 1, ал. 2, раздел II, т. 4.1.1 от Закона за държавния 

бюджет на Република България за 2015 г. за непредвидени и/или неотложни разходи 

за предотвратяване, овладяване и преодоляване на последиците от бедствия; 

3.2. Максимално допустимата крайна цена на поръчката е в размер: 135 714,40 лв. (сто 

тридесет и пет хиляди седемстотин и четиринадесет лева 40 стотинки) без ДДС или 

162 965,28 лв. (сто шестдесет и два хиляди деветстотин шестдесет и пет лева 28 

стотинки) с ДДС; 

3.2.1. Максимално допустимата крайна цена по обособена позиция № 1 

„Аварийно-възстановителни работи на мостово съоръжение на ул. "Вълко 

Йонков” е в размер: 56 817 лв. (петдесет и шест хиляди осемстотин и 

седемнадесет лева) без ДДС или 68 180,40 лв. (шестдесет и осем хиляди сто и 

осемдесет лева 40 стотинки) с ДДС; 

3.2.2. Максимално допустимата крайна цена по обособена позиция № 2 

„Изграждане на подпорна стена - Злиевци и нормализиране на достъпа до 

централната градска част на гр.Априлци” е в размер: 78 897,40 лв. (седемдесет и 

осем хиляди осемстотин деветдесет и седем лева 40 стотинки) без ДДС или 

94 784,88 лв. (деветдесет и четири хиляди седемстотин осемдесет и четири лева 

88 стотинки) с ДДС. 

3.3. Строителството ще се извършва на: 

Обособена позиция № 1: „Аварийно-възстановителни работи на мостово съоръжение на ул. 

"Вълко Йонков” 

Мястото на извършване на инвестицията е определено след извършено подробно 

геодезическо заснемане на мостово съоръжение /водосток/ и части от прилежащите улици и 

терени и воден участък. Заснети и котирани са пътното платно, съществуващи подпорни 

стени, водно течение, мост, съществуващи бордюри, шахти, терен и др., в обхват необходим 

за изработване на техническия проект. Изработен е също и опорен полигон като е използвана 

одобрената РГО на гр.Априлци. Използвани се точки от РГО на гр.Априлци. При 

заснемането е използвана тотална станция, с директна точност на отчитане 5'\ Изравнението 

и изчисленията са с „Тплан". Графиката е изработена в среда на „Мкад". Графичната част от 

проекта е изчертана в М 1:200. 

 

Конструктивният проект е изготвен, въз основа на искане от инвеститора Община 

Априлци и основа на извършено геодезическо заснемане на терена, и извършен оглед на 

място с обследване на състоянието на водостока. Техническият проект е укрепване на 

съществуващия водосток с оглед неговата нормална експлоатация. 

При извършен оглед е констатирано,че водостока е с габаритни размери в план 15x4.80 

м. Носещата конструкция е сводова изградена от каменна зидария. Светлите размери на 



свода са: отвор 510 см. и светла височина – 365 см. Пътното платно е с надлъжен наклон 1 = 

0.01 и е асфалтирано. Тротоари не са оформени поради липса на габарит. 

Основната носеща конструкция на водостока (каменния свод) е в добро състояние и 

може да продължи да изпълнява предназначението си. Забелязва се деформация в края на 

свода на един каменен блок. 

Основните нарушения са извън сводовата конструкция. Разрушена е част от каменната 

зидария на надлъжната стена при втока и по – малко при стената на оттока. Основната 

причина за разрушаването е неконтролираното отвеждане на повърхностните води от 

пътното платно. В резултат на недобрата изолация (разбит и неплътен асфалт) водите 

навлизат в насипното тяло на водостока и разрушават каменната зидария. При огледа се 

констатира наличието на растителност в края на платното и по вертикалните стени. 

Допълнително влияние за недоброто отвеждане на повърхностните води е оказал и 

монтирания канализационен клон. 

В проекта е предложен вариант за укрепване на водостока насочен основно към 

спиране на проникването на водите в тялото на съоръжението и възстановяване и подсилване 

на стените на втока и оттока. 

Възстановителните работи ще започнат с направата на допълнителни облицовъчни 

стоманобетонови стени по цялата дължина на водостока от страна вток и отток с дебелина 30 

см. Фундирането на стените ще се изпълни в пласт от скала чрез ивичен фундамент с 

широчина и височина 80 см. При всички случаи минималното закопаване в скалата трябва да 

бъде мин. 30 см. Възможно е височината на фундамента да се измени в зависимост от нивото 

на скалната основа. Това ще се установи по време на строителството. 

Изкопните работи за разкриването на стените на водостока ще се изпълняват от 

малогабаритен багер от нивото на коритото на дерето като земните маси се депонират в 

района с оглед използването им за обратното засипване. След разкриването на каменните 

стени е наложително тяхното добро почистване с оглед връзката с новия бетон. 

Преди направата на стоманобетоновите стени е наложително да се разчистят 

разрушените участъци и направи опит за уплътняване на отворите чрез запълване с камъни 

от разрушената стена. Основата уплътняване ще се изпълни при бетонирането на стените при 

вземане на допълнителни мерки за навлизането на бетоновата смес в разкритите празни 

пространства. Тези дейности трябва да се изпълняват под контрола на технически 

ръководител. Предложения начин на запълване на отворите изисква поетапно кофриране, 

армиране и бетониране на стените в зависимост от нивото на разрушение. Уплътняването на 

бетоновата смес трябва задължително да се изпълнява с иглени вибратори. 

След изпълнението на стените трябва да се направи обратния насип за възстановяване 

на първоначалния откос на брега на дерето. 

При направата на стената при втока трябва да се извърши трайно укрепване на 

съществуващата канализационна тръба в новата стоманобетонова конструкция. За тази цел 

са предвидени закладни части, които са залагат в стената с оглед към тях да се заварят 

метални рамки за стъпването на тръбата. Не се предвижда демонтаж на канализационната 

тръба. Стената в района над долния край на тръбата е предвидена с дебелина 15 см. с оглед 

да не се извършва демонтаж. 

При направата на облицовъчните стени да се обърне внимание на изпълнението на 

кофражните, армировъчните и бетоновите при свода. Горният край на стените е свързан 

конструктивно с новата стоманобетонова пътна плоча. 

Направата на нова пътна плоча е прието с оглед спиране на навлизането на 

повърхностните води в тялото на водостока. 

Плочата се полага върху уплътнен изравнителен пласт от чакъл 20/40 с дебелина ~ 

25см. Плочата е приета с дебелина 16 см. в края и 21 см. в средата с оглед получаване на 

двустранен наклон от 2%. Плочата се армира конструктивно с вързана армировка. Тази 

плоча поема експлоатационния това и го предава на основната конструкция. Тя няма носеща 

функция по отношение на вертикалните товари. Основното й предназначение е да служи за 



основа на хидроизолацията и асфалтовата настилка, както и за връзка между новите стени 

при втока и оттока. 

В двата края на плочата са оформени бордове за преход между стените и новата 

конструкция на пътното платно и за монтаж на нов метален парапет. Върху плочата се 

изпълнява 1 пласт мостова хидроизолация с минимална дебелина 5мм. Върху изолацията се 

полага 1 пласт с дебелина 6 см. неплътен асфалтобетон и 1 пласт с дебелина 4 см. плътен 

асфалтобетон. 

Прието е запазване на основните нива в краищата на водостока с оглед осигуряване на 

връзката с подходите. 

Металният парапет е предвиден да се изпълни от квадратни студено огънати профили 

20/20, 30/30 и 60/60 мм. Вертикалните стойки на парапета са предвидени през 150 см. 

Долният край на стойките завършва с метална планка с дебелина 14 мм. Прикрепването на 

стойките към борда ще се изпълни чрез химически метални дюбели. 

На приемане от проектанта или строителния надзор подлежат всички изкопни, 

кофражни, армировъчни и бетонови и монтажни работи. 

 

Обособена позиция № 2: „Изграждане на подпорна стена - Злиевци и нормализиране на 

достъпа до централната градска част на гр.Априлци” 

Извършено е геодезическо заснемане на терена, оглед на място, както и хидроложки 

проучвания на река ”Видима” в района с хидравлично оразмеряване на профила на 

сечението. 

Предмет на проекта е укрепване на част от левия бряг на река ”Видима” в района на 

улица „Злиевска” в град Априлци. В момента брегът е укрепен с изградена бетонова стена с 

~ дължина 16 м. и светла височина ~200 см. От двете страни на тази стена са изпълнени 

стени от суха каменна зидария, които са силно амортизирани и са по – ниски от прилежащия 

терен. 

В проекта е прието да се запази съществуващата бетонова стена, а на мястото на сухата 

каменна зидария да се изпълни нова стоманобетонова стена с обща дължина 53.11 л.м. 

Оформени са три ламели от съществуващия устой на пешеходната пасарелка до началото на 

подпорната стена (8.11 л.м. + 2 х 9.0 л.м.) и три ламели от края на съществуващата стена (3 х 

9.0 л.м.). 

Приета е ъглова подпорна стена с обща височина 300 см. и дебелина на тялото 35 см. 

Основата е с широчина 140 см. и дебелина 50 см. 

Фундирането е предвидено да се изпълни в пласта от скала при условно изчислително 

почвено натоварване с Ro = 300 КN / м2. Минималното закопаване в здравия пласт е 50 см. 

Пространството между изкопаната скала и предната конзола на стената се уплътнява 

чрез подливка от бетон клас С12 / 15. 

Предвидени са необходимите барбакани за отвеждане на водите попаднали в тялото на 

насипа. (PVC-80) 

Армирането на стената се извършва с обикновена вързана армировка. Бетоновото 

покритие на армировката е 5см. и трябва да осигури чрез пластмасови фиксатори и стремена 

осигуряващи пространствена устойчивост на арматурния скелет. 

Декофрирането се извършва минимум след 15 дни от полагането на бетоновата смес, а 

обратната засипка след 28 дни. След декофрирането се прави оглед на качеството на 

бетоновите повърхности и ако се наложи евентуални шупли се подмазват с ц.п. разтвор. 

Предвидено е двукратно обмазване на задната засипна част с горещ битумeн пласт битумен 

грунд и един пласт битум. След обмазката се изпълнява дренажната призма от ръчно 

подреден ломен камък с тегло на отделните късове до 25 кг. Предната част на стената се 

заскалява с едри камъни. 

Обратната засипка се изпълнява от речна баластра, която се полага и уплътнява на 

пластове по 20 – 25 см. В горния край е предвидена засипка от земна почва с дебелина 50 см., 

с оглед озеленяване на района. 



Преди започване на изкопните работи за основата на стената трябва изпълнителя да 

осигури представител на експлоатационните предприятия за маркиране на 

местоположението на линейните проводи - ЕЛ, телефони и ВК. По предварителна 

информация тези проводи са разположени извън зоната на предвидения изкоп. 

Стената е изчислена и оразмерена съгласно изискванията на системата ЕВРОКОД. 

Стената е проверена за подвижен автомобилен товар Н – 300 и за натоварване от сеизмични 

сили. 

На приемане от проектанта или строителния надзор подлежат всички изкопни, 

кофражни, армировъчни и бетонови работи. 

4. Срок на изпълнение: 

4.1. Минималният срок за изпълнение по отделни обекти е: 

4.1.1. Не по – малко от 30 календарни дни за обект: „Аварийно-възстановителни 

работи на мостово съоръжение на ул. "Вълко Йонков””; 

4.1.2. Не по – малко от 60 календарни дни за обект: „Изграждане на подпорна стена 

- Злиевци и нормализиране на достъпа до централната градска част на 

гр.Априлци”; 

4.2. Максималният срок за изпълнение и за двата обекта е 15.11.2015г. 
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ЗА РЕДА И УСЛОВИЯТА ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ЗА 

ВЪЗЛАГАНЕ ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА НА ОБЩЕСТВЕНА 

ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 

„Избор на изпълнител за извършване на СМР на обекти „Аварийно-

възстановителни работи на мостово съоръжение на ул. "Вълко Йонков", 

гр.Априлци” и „Изграждане на подпорна стена - Злиевци и нормализиране 

на достъпа до централната градска част на гр.Априлци”  

 

ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ: 

 

Обособена позиция № 1: „Аварийно-възстановителни работи на 

мостово съоръжение на ул. "Вълко Йонков” 

Обособена позиция № 2: „Изграждане на подпорна стена - Злиевци и 

нормализиране на достъпа до централната градска част на гр.Априлци” 

 



1. УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРАТА 

1.1 В процедурата за възлагане на обществената поръчка има право да участва всяко 

българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни 

обединения. 

1.2 От участие в процедурата за възлагане на обществена поръчка се отстранява участник, 

при който е налице някое от обстоятелствата: по чл. 47, ал.1 и ал.5 от ЗОП 

1.2.1 е осъден с влязла в сила присъда, освен ако е реабилитиран, за: 

а) престъпление против финансовата, данъчната или осигурителната система, включително 

изпиране на пари, по чл. 253 – 260 от Наказателния кодекс; 

б) подкуп по чл. 301 – 307 от Наказателния кодекс; 

в) участие в организирана престъпна група по чл. 321 и 321а от Наказателния кодекс; 

г) престъпление против собствеността по чл. 194 - 217 от Наказателния кодекс; 

д) престъпление против стопанството по чл. 219 - 252 от Наказателния кодекс. 

1.2.2 е обявен в несъстоятелност; 

1.2.3 е в производство по ликвидация или се намира в подобна процедура съгласно 

националните закони и подзаконови актове; 

1.2.4 има задължения по смисъла на чл. 162, ал. 2, т. 1 от Данъчно-осигурителния 

процесуален кодекс към държавата и към община, установени с влязъл в сила акт 

на компетентен орган, освен ако е допуснато разсрочване или отсрочване на 

задълженията, или има задължения за данъци или вноски за социалното 

осигуряване съгласно законодателството на държавата, в която кандидатът или 

участникът е установен. 

1.3 Изискванията на чл. 47, ал.1, т.1 от ЗОП, се прилагат, както следва: 

1.3.1 при събирателно дружество - за лицата по чл. 84, ал. 1 и чл. 89, ал. 1 от Търговския 

закон; 

1.3.2 при командитно дружество - за лицата по чл. 105 от Търговския закон, без 

ограничено отговорните съдружници;  

1.3.3 при дружество с ограничена отговорност - за лицата по чл. 141, ал. 2 от 

Търговския закон, а при еднолично дружество с ограничена отговорност - за 

лицата по чл. 147, ал. 1 от Търговския закон;  

1.3.4 при акционерно дружество - за овластените лица по чл. 235, ал. 2 от Търговския 

закон, а при липса на овластяване - за лицата по чл. 235, ал. 1 от Търговския закон; 

1.3.5 при командитно дружество с акции - за лицата по чл. 244, ал. 4 от Търговския 

закон; 

1.3.6 при едноличен търговец – за физическото лице – търговец; 

1.3.7 във всички останали случаи, включително за чуждестранните лица – за лицата, 

които представляват кандидата или участника; 

1.3.8 в случаите по т.1.3.1 – 1.3.7 – и за прокуристите, когато има такива; когато 

чуждестранно лице има повече от един прокурист, декларацията се подава само от 

прокурист, в чиято представителна власт е включена територията на Република 

България; 

1.4 Не могат да участват в процедура за възлагане на обществена поръчка участници: 



1.4.1 при които лицата по т.1.3.1 – 1.3.8. са свързани лица с възложителя или със 

служители на ръководна длъжност в неговата организация;  

1.4.2 които са сключили договор с лице по чл.21 или 22 от Закона за предотвратяване и 

установяване на конфликт на интереси. 

1.5 Не може да участва в процедура за възлагане на обществена поръчка чуждестранно 

физическо или юридическо лице, за което в държавата, в която е установено, е 

налице някое от обстоятелствата, посочени в т. 1.2. 

1.6 При подаване на офертата участникът удостоверява липсата на обстоятелствата по т. 

1.2 и 1.4 с декларация, подписана от лицата, които представляват участника. В 

декларацията се включва и информация относно публичните регистри, в които се 

съдържат посочените обстоятелства, или компетентния орган, който съгласно 

законодателството на държавата, в която участникът е установен, е длъжен да 

предоставя информация за тези обстоятелства служебно на възложителя. 

1.7 При представяне на офертата участникът удостоверява липсата на обстоятелствата 

по т. 1.2, с декларацията по чл. 47, ал. 9 от ЗОП. 

1.8 Всеки участник в тази процедура по реда на глава 8 „а”, може да представи само една 

оферта. 

1.9 Лице, което участва като участник в обединение/подизпълнител в офертата на друг 

участник, не може да представя самостоятелна оферта, както и да участва в друго 

обединение или като подизпълнител в офертата на друг участник по настоящата 

процедура. 

1.10 Всички разходи по подготовката и подаването на оферти са за сметка на участниците 

в процедурата. 

1.11 Документацията за участие може да се предостави от Възложителя на всяко лице, 

поискало това, включително като му я изпрати за негова сметка. 

1.11.1 Документацията за участие е публикувана на официалната интернет страница на 

община Априлци http://www.obshtina-apriltsi.com/ в раздел Обществени поръчки – 

Профил на купувача, на ел.адрес: http://www.obshtina-apriltsi.com/subsection-543-

.html  

2. ПОДГОТОВКА И ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТИ 

2.1 Участникът може да подаде оферта за една или за двете обособени позиции. В 

посочения от Възложителя срок, участникът следва да представи оферта в запечатан 

непрозрачен плик, съдържащ отделни запечатани непрозрачни и надписани плика: 

 Плик № 1 с надпис "Документи за подбор", в който се поставят документите по т. 

от 2.2.1 до 2.2.11; 

 Плик № 2 с надпис "Предложение за изпълнение на поръчката за обособена 

позиция № 1 „Аварийно-възстановителни работи на мостово съоръжение на ул. 

"Вълко Йонков” Плик № 2 "Предложение за изпълнение на поръчката за 

обособена позиция № 2 „Изграждане на подпорна стена - Злиевци и нормализиране 

на достъпа до централната градска част на гр.Априлци”, в които се поставят 

документите, свързани с изпълнението на поръчката по отделните обособени позиции 

– Техническо предложение – Образец № 10 и ДЕКЛАРАЦИЯ за 

конфиденциалност по чл. 33, ал. 4 ЗОП (Образец № 8) (ако е приложимо). 

 Плик № 3 с надпис "Предлагана цена за обособена позиция № 1 „Аварийно-

възстановителни работи на мостово съоръжение на ул. "Вълко Йонков” и Плик № 3 

http://www.obshtina-apriltsi.com/
http://www.obshtina-apriltsi.com/subsection-543-.html
http://www.obshtina-apriltsi.com/subsection-543-.html


"Предлагана цена за обособена позиция № 2 „Изграждане на подпорна стена - 

Злиевци и нормализиране на достъпа до централната градска част на гр.Априлци” – 

(Образец № 9), които съдържат ценовото предложение на участника по отделните 

обособени позиции: 

По обособена позиция № 1 – Образец № 9.1. 

По обособена позиция № 2 – Образец № 9.2. 

Върху общия плик участникът посочва адрес за кореспонденция, телефон и по възможност 

факс и електронен адрес, наименованието на процедурата. 

Участникът трябва да проучи всички образци, условия и спецификации от настоящата 

документация. Възложителят не приема за участие в процедурата и връща незабавно на 

участниците оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване или 

в незапечатан или скъсан плик. 

2.2 Плик № 1 трябва да съдържа следното: 

2.2.1 Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника или 

упълномощен от него представител (Образец № 1); 

2.2.2 Представяне на участника (Образец № 2); 

2.2.3 Нотариално заверено пълномощно на лицето, упълномощено да 

представлява участника в процедурата (тогава, когато участникът не се 

представлява от лицата, които имат право на това); 

2.2.4 При участници обединения – копие на договора за обединение, а когато в 

договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението – 

и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва 

представляващият; 

2.2.5 Декларация по чл. 47, ал. 9 от Закона за обществените поръчки (Образец № 3); 

2.2.6 Декларация за липса на свързаност с друг участник по чл. 55, ал. 7 от ЗОП, 

както и за липса на обстоятелство по чл. 8, ал. 8, т. 2 от ЗОП (Образец № 4); 

2.2.7 Декларация за съгласие за участие като подизпълнител (Образец № 5);  

2.2.8 Декларация по чл. 56, ал.1, т.12 (Образец № 6); 

2.2.9 Документ за внесена гаранция за участие (платежно нареждане или банкова 

гаранция) в размер съгласно публичната покана. В нареждането за плащане 

следва да бъде записано „Гаранция за участие по обществена поръчка № ПП 

00016-2015-0001 ОП № … (изписва се номера на обособената позиция)”.  

2.2.10 Доказателства за икономическото и финансовото състояние:  

НЯМА 

2.2.11 Доказателства за техническите възможности и/или квалификация: 

а) СПИСЪК по чл. 51, ал. 1, т. 2 ЗОП, за последните 5 години, считано от датата на 

подаване на офертата (Образец № 7), придружен от: 

 посочване на публичните регистри, в които се съдържа информация за актовете за 

въвеждане на строежите в експлоатация, която информация включва данни за 



компетентните органи, които са издали тези актове, стойността, датата, на която е 

приключило изпълнението, мястото и вида на строителството, или 

  удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е 

приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е 

изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостоверенията съдържат и 

дата и подпис на издателя и данни за контакт, или 

 копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените 

строителни дейности; 

б) Заверено копие на удостоверение за вписване в Централния професионален регистър 

на строителя. В случай, че участникът е чуждестранно физическо или юридическо лице – 

еквивалентен документ, доказващ регистрацията му в еквивалентен професионален регистър 

на държавата, в която е установен, или да представи декларация или удостоверение за 

наличието на такава регистрация от компетентните органи съгласно националния му закон; 

в) Заверено копие от валиден сертификат по ISO 9001 за внедрена система за управление 

на качеството в строителството или еквивалентен сертификат; 

г) Заверено копие от валиден сертификат по BS OHSAS 18001 за внедрена система за 

управление на здравето и безопасността при работа в строителството или еквивалентен 

сертификат; 

д) Заверено копие от валиден сертификат по ISO 14001 за внедерена система за 

управление на околната среда в строителството или еквивалентен сертификат; 

2.3 Когато участникът предвижда участие на подизпълнители, документите по т. 2.2.2., 

2.2.3., 2.2.4., 2.2.6., 2.2.7., 2.2.8 и 2.2.11. се представят за всеки от тях, а изискванията 

към тях, посочени в критериите за подбор, се прилагат съобразно вида и дела на 

тяхното участие. 

2.4 Когато участник в процедурата е обединение, което не е юридическо лице: 

1. документите по т. 2.2.2., 2.2.3., 2.2.4., 2.2.6., 2.2.7. и 2.2.8 се представят за всяко физическо 

или юридическо лице, включено в обединението; 

2. документите по т. 2.2.11. се представят само за участниците, чрез които обединението 

доказва съответствието си с критериите за подбор, посочени от Възложителя; 

2.5 Когато участникът в процедура е чуждестранно физическо или юридическо лице или 

техни обединения, офертата се подава на български език, документите по т. 2.2.3. се 

представят в официален превод, а останалите документи, които са на чужд език, се 

представят и в превод. „Официален превод“ е превод, извършен от преводач, който 

има сключен договор с Министерството на външните работи за извършване на 

официални преводи. 

2.6 Когато за някои от изискуемите документи е посочено, че трябва да се представи 

„заверено копие”, трябва върху копието да е записано „вярно с оригинала”, да е 

подписано със син цвят и да е подпечатано (ако участникът използва печат в 

търговската си практика). 

2.7 Желаещите да участват в процедурата за възлагане на обществената поръчка подават 

офертата лично или чрез упълномощен представител, или по пощата с препоръчано 

писмо с обратна разписка на адрес гр. Априлци, кв.Център, ул.”Васил Левски” № 109 

до 16:40 часа на 06.08.2015 г. 

2.8 До изтичане на срока за подаване на оферти всеки участник в процедурата може да 

промени, допълни или оттегли офертата си. Допълнението и промяната на офертата 



трябва да отговарят на изискванията и условията за представяне на първоначалната 

оферта, като върху плика бъде отбелязан и текст “Допълнение/Промяна на оферта (с 

входящ номер)”. 

2.9 Валидността на офертите следва да бъде 120 календарни дни, считано от датата, на 

която изтича крайният срок за подаването им. 

2.10 Часът на получаването и посочените данни се записват във входящ регистър, за което 

на приносителя се издава документ. 

2.11 Ако участникът изпраща офертата чрез препоръчана поща или куриерска служба, 

разходите са за негова сметка. Рискът от забава (фактическо получаване на офертата 

след крайната дата и час) или загубване на офертата е за участника. 

3. КОМУНИКАЦИЯ МЕЖДУ ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ И УЧАСТНИЦИТЕ 

3.1 Цялата кореспонденция между Възложителя и участниците, свързани с настоящата 

процедура до подписване на Договора, ще се води на български език в писмена 

форма. Участникът може да представя своите писма и уведомления по факс. 

3.2 Решенията на Възложителя, за които той е длъжен да уведоми участниците, се 

връчват лично срещу подпис или се изпращат по факс или с писмо с обратна 

разписка. 

3.3 Лицата могат да поискат писмено от възложителя разяснения по документацията за 

участие до изтичането на срока за нейното закупуване. 

3.4 Възложителят изпраща разяснението в четиридневен срок от получаване на 

запитването до всички лица, които са получили документация за участие и са 

посочили адрес за кореспонденция, без да отбелязва в отговора лицето, направило 

запитването. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се 

предоставя на други участници. 

4. ИЗИСКВАНИЯ И УСЛОВИЯ КЪМ ГАРАНЦИИТЕ ЗА УЧАСТИЕ, 

 ИЗПЪЛНЕНИЕ И АВАНСОВО ПЛАЩАНЕ 

4.1.1 Участникът в процедурата следва да представи гаранция за участие на стойност 

568,00 лв. /петстотин шестдесет и осем лева/ - за обособена позиция № 1 и 790,00 

лв. /седемстотин и деветдесет лева/ - за обособена позиция № 2; в една от 

следните, избрана от него форми: 

 Депозит на парична сума по сметка на Възложителя. При избор на гаранция за 

участие - парична сума, то тя следва да се внесе по банков път по сметка на 

Възложителя: 

Банкова сметка (IBAN): BG 59 UBBS 80 02 33 00 28 47 10; 

Банков код (BIC): UBBSBGSF; 

Търговска Банка: "ОББ" АД - клон Априлци  

 Банкова гаранция в полза на Възложителя. Гаранцията трябва да бъде неотменима и 

безусловна, с възможност да се усвои изцяло или на части. Същата следва да съдържа 

задължение на банката - гарант да извърши безусловно плащане при първо писмено 

искане, подписано от Възложителя. Банковите разходи по откриването на гаранцията 

са за сметка на Участника. Валидността на гаранцията за участие трябва да бъде не 

по-малка от срока на валидност на офертите. 



4.2 Възложителят освобождава гаранцията за участие, на: 

 отстранените участници - в срок от 5 работни дни след решението за определяне на 

Изпълнител; 

 класираните на първо и второ място участници - след сключване на договора за 

обществена поръчка; 

 останалите участници - в срок от 5 работни дни след решението за определяне на 

Изпълнител. 

4.3 В случай на прекратяване на процедурата за възлагане на обществената поръчка, 

Възложителят освобождава гаранциите за участие на всички участници в срок от 5 

работни дни след решението за прекратяване. 

4.4 Възложителят има право да задържи гаранцията за участие, когато участникът в 

процедура за възлагане на обществена поръчка: 

 оттегли офертата си след изтичане на срока за подаване на офертите; 

 е определен за Изпълнител, но не изпълни задължението си да сключи договор за 

обществената поръчка. 

4.5 При подписване на договора за възлагане на обществена поръчка, Участникът в 

процедурата следва да внесе гаранция за изпълнение в размер на 5 % от приетата 

договорна стойност (без ДДС) в лева, в една от следните, избрана от него форми: 

 Депозит на парична сума по сметка на Възложителя. При избор на гаранция за 

изпълнение - парична сума, то тя следва да се внесе по банков път по сметка на 

Възложителя: 

Банкова сметка (IBAN): BG 59 UBBS 80 02 33 00 28 47 10; 

Банков код (BIC): UBBSBGSF; 

Търговска Банка: "ОББ" АД - клон Априлци  

 Банкова гаранция в полза на Възложителя. Гаранцията трябва да бъде неотменима и 

безусловна, с възможност да се усвои изцяло или на части. Същата следва да съдържа 

задължение на банката-гарант да извърши безусловно плащане при първо писмено 

искане, подписано от Възложителя. Банковите разходи по откриването на гаранцията 

са за сметка на Участника. 

4.6 Условията и сроковете за задържане или освобождаване на гаранцията за изпълнение 

се уреждат в договора за възлагане на обществена поръчка. 

4.7 Когато участникът или избраният изпълнител е обединение, което не е юридическо 

лице, всеки от съдружниците в него може да е наредител по банковата гаранция, 

съответно вносител на сумата по гаранцията. 

5. КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР НА УЧАСТНИЦИ 

5.1 Критерият за оценка „Икономически най – изгодна оферта” се прилага само по 

отношение на оферти, които са подадени от участници: 

 за които не са налице обстоятелствата по чл.47, ал.1 и 5; 

 които отговарят на минималните изисквания за: технически възможности и 

квалификация; 
 чиято оферта отговаря на условията на Възложителя. 

5.2 Участникът трябва да отговаря на следните минимални изисквания: 

А) Минимални изисквания за икономическо и финансово състояние: 



НЯМА 

Б) Минимални изисквания за технически възможности и квалификация на участника: 

а. Участникът трябва успешно да е изпълнил минимум 1 /един/ обект на строителство с 

предмет, подобен на предмета на обществената поръчка за период от 5 /пет/ години, считано 

до датата на подаване на документите за участие в процедурата за възлагане на обществената 

поръчка Под сходно с предмета на поръчката се разбира: 

За Обособена позиция № 1: ново строителство, и/или основен ремонт, и/или реконструкция, 

и/или рехабилитация на пътища, и/или улици, и/или автомагистрали, включващо поне едно 

пътно съоръжение – мостове, и/или виадукти, и/или др. пътни съоръжения с минимална 

дължина 5 м. 

Обособена позиция № 2: строителство на укрепителни, брегоукрепителни, 

пътноукрепителни мероприятия и укрепителни съоръжения, съдържащи в себе си кофражни, 

бетонови, армировъчни дейности. 

Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, това изискване се отнася общо  

за всички участници в обединението. За доказване на горепосочените изисквания, 

участникът трябва да представи: СПИСЪК по чл. 51, ал. 1, т. 2 ЗОП, за последните 5 

години, считано от датата на подаване на офертата (Образец № 7), придружен от: 

 посочване на публичните регистри, в които се съдържа информация за актовете за 

въвеждане на строежите в експлоатация, която информация включва данни за 

компетентните органи, които са издали тези актове, стойността, датата, на която е 

приключило изпълнението, мястото и вида на строителството, или 

  удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е 

приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е 

изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостоверенията съдържат и 

дата и подпис на издателя и данни за контакт, или 

 копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените 

строителни дейности. 

б. Участникът трябва да има регистрация в Централния професионален регистър на 

строителя (ЦПРС) към Камарата на строителите в Република България, за изпълнение на 

строежи от: За Обособена позиция № 1: - трета категория, за съответната група (чл.6, 

ал.1, т.1 от НАРЕДБА № 1 от 30.07.2003 г. за номенклатурата на видовете строежи)и За 

Обособена позиция № 2 –: първа категория, за съответната група (чл.2, ал.7 от 

НАРЕДБА № 1 от 30.07.2003 г. за номенклатурата на видовете строежи), или 

еквивалентен документ съгласно чл. 49, ал. 1 от ЗОП. 

в. Участникът трябва да има внедрени следните системи за управление на: 

 Качеството в строителството според международно признат стандарт ISO 9001 или 

еквивалент; 

 Околната среда в строителството според международно признат стандарт ISO 14001 

или еквивалент; 

 Здравето и безопасността при работа в строителството според международно признат 

стандарт BS OHSAS 18001 или еквивалент. 

6. ОГЛЕД НА МЯСТОТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ 

6.1 С цел по – добро запознаване с предмета на поръчката и определени фактори, които 

биха повлияли на нейното изпълнение и/или цена, Възложителя ще осигури 

посещение на мястото на изпълнение поотделно за всеки един от участниците. 

Участникът следва да представи писмено искане до Възложителя с дата и час на 

огледа на мястото на изпълнение не по – късно от 05.08.2015 г. 



7. МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ ПО РЕДА НА ГЛАВА 8 А ОТ ЗОП ЗА 

ВЪЗЛАГАНЕ ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА в За  

 

Критерият за оценка и класиране на постъпили оферти и за двете обособени позиции е: 

„Икономически най – изгодна оферта”. 

Показатели, относителна тежест и методика за определяне на комплексната оценка на 

офертата за конкретната обособена позиция. 

 

Показател 1 – „Предложена цена” - Ц с относителна тежест в комплексната оценка – 40% 

и максимален брой точки по показателя – 40 т.  

Показателят предлагана цена се формира въз основа на предложената крайна цена за 

изпълнение на обособената позиция.  

Оценката по Показател 1 се извършва по следната формула:  

n

мин

Ц

Ц
Ц  40 , където: 

- минЦ  е най-ниската предложена цена за цялостно изпълнение на обособената позиция; 

- nЦ  е цената, която предлага оценявания участник за цялостно изпълнение на 

обособената позиция. 

Показател 2 – „Срок на изпълнение” - Си, с относителна тежест в комплексната оценка – 

60% и максимален брой точки по показателя – 60 т. 

Срокът за изпълнение, който ще бъде оценяван от Възложителя е общият срок за изпълнение 

на обособената позиция.  

Оценката по Показател 2 се извършва по следната формула:  

n

мин
и

С

С
С  60  , където: 

- минС   е най-кратък  предложен общ срок на изпълнение на обособената позиция; 

- nС  - срокът на изпълнение, предложен от n–ия участник. 

Комплексната оценка ( оК ) на всеки участник, допуснат до оценяване се получава като 

сума от оценките на офертата по двата показателя, изчислена по формулата: 

СИЦКo   

Класиране на офертите на участниците 

Извършва се по низходящ ред на получената комплексна оценка, като на първо място се 

класира офертата с най-висока оценка. 

. 


